

订单执行政策

2021年5月3日

目录

介绍.....	2
政策范围.....	2
最佳执行义务	2
交易工具、平台和服务	3
订单类型和执行要素.....	4
执行因素.....	5
负价格	6
订单执行政策的定期监控和评审.....	6
客户许可.....	7

介绍

BCR Co Pty Ltd（以下简称“公司”）是在英属维尔京群岛注册的私营有限公司（公司编号1975046），其由英属维尔京群岛金融委员会颁发许可和管理（许可证编号SIBA/L/19/1122），注册地址位于 Trident Chambers, Wickhams Cay, PO Box 146, Road Town, Tortola, British Virgin Islands。

公司已建立和实施订单执行政策（以下简称“政策”），其旨在当执行客户订单时，为客户提供可能的最佳结果。（以下简称“最佳执行”）。

BCR Co Pty Ltd.旨在以诚实、公正和专业的方式履行职责，并符合客户的最大利益。在执行或传送客户订单时，要求公司采取充分措施，以获得可能的最佳成果。

政策范围

本政策对订单的执行方式进行了概述，以及介绍了对订单执行的影响因素，尤其是市场波动和突发市场变化。此外，公司提供了唯一执行场所，以及有关金融工具和订单类型的概述。

当公司执行客户订单时，将作为委托人，而非代理人。这指客户与公司而非目标市场展开经营活动。公司将保证提供最佳的执行费率，但并不保证提供给客户的费率要更优于其他方。

本政策的主要目的在于帮助客户了解公司执行客户订单的方式，并帮助其在使用公司服务方面，做出知情选择。在此，你方应确保已阅读和理解本政策中的内容。

在与公司签订协议时，你方应同意本政策的条款规定。

在本政策中，订单指购买或出售一项金融工具的指示；交易指执行订单；头寸指关于某一特定金融工具的交易总和。

最佳执行义务

最佳执行指在执行客户订单时，公司寻求获得最佳可能结果的过程。公司有义务确保在执行客户订单时，采取一切充分举措，其中涉及价格、成本、速度、执行和结算可能性、规模以及客户特点。

执行场所

公司在开展所提供金融工具的全部交易时，作为客户的委托人而非代理人。因此，也是客户订单的唯一执行场所。进入公司交易平台的所有订单和交易，均通过公司而非其它交易场所（受管制市场、多边交易设施或有组织交易设施）予以执行。因此，与在该类交易场所进行交易相比，客户将面临更大风险。此外，客户只能关闭其在公司的敞口头寸。

公司的内部程序和高效标准确保了当处理客户订单时，客户可获得可能的最佳结果，并不会将公司的执行责任转移给任何其他订约方。公司保证采取一切充分举措，始终保持高效性，而同时持续监测交易平台的效率，以及在必要时，更新软件和服务器。如交易平台和/或报价出现

技术故障，公司可能无法执行订单或可能需要取消/调整任何错误执行交易的价格。

如同意本政策规定，将构成你方已事先允许我方在交易场所外执行订单。

交易时间

各金融工具的交易时间在公司网站上显示。某些因素，比如：假期、影响流动性的异常市场情况或超出公司控制的情形，会使交易时间发生变化。在必要时，公司会更新交易时间，以反映该类变化。

特殊指示

如客户给出有关订单执行或传达的特殊指示，公司将根据给定的指示，执行其订单。客户应意识到提供特殊指示，会对公司依照其订单执行政策，执行或传送订单，以获得可能的最佳结果产生不利影响。

交易工具、平台和服务

交易工具

本政策适用于公司网站上公开的金融工具及其交易条件，并可通过下列交易服务进行交易。所提供的金融工具为差价合约（CFDs）。在此，公司可随时自行决定是否中断交易和/或定价。无实物资产交易、无交易集中结算。实施场外交易（‘OTC’）。当公司在下列金融工具和产品中执行客户订单时，可采用“最佳执行”：

- 货币现货和期货交易
- 金属现货交易
- 金属、商品和指数期货交易
- 加密数字货币CFDs交易
- 股票CFDs交易

CFDs指采用杠杆交易的投机产品，并不适合所有投资者。投资CFDs时，你方会面临高风险，从而导致损失全部投资资本。因此，投资需谨慎。此外，自开始交易前，客户应考虑其财务状况是否适合CFDs。实施CFDs交易时，需持续监测，并不适合对此无暇关注的人士。如你方不具备足够的交易知识和经验，我方建议你方在投资前，进行单独咨询。如在咨询独立金融顾问后，你方仍无法了解该类风险，则你方不应展开交易。

交易服务

公司提供下列交易服务：

- 直拨电话交易
- 通过公司在线聊天服务，进行交易
- 通过下列交易平台，直接进行网上交易；

非专有平台

- MetaTrader 4 (MT4) – Metaquotes Software Inc. 专有权利
- MetaTrader 4 (MT4 移动版) – Metaquotes Software Inc. 专有权利

客户确认与公司金融工具有关的所有订单和交易不得在认可交易所交易。因此，客户只能在公司网站上显示的公司交易时间内，打开、修改或关闭交易。如任何交易平台发生技术故障，公司有权不执行订单或取消交易。

订单类型和执行要素

构成Metaquotes Software Inc.（以下简称‘MT 4’）提供的公司第三方平台订单执行的订单类型和执行要素如下所述。如文本内容未对某一平台做出明确说明，则其适用于全部平台。

市场订单– 日间交易

指按当前市场价格，购买或出售金融工具的订单。

基于申请和执行价格之间的差异，MT4平台将不会拒绝市场订单。如由于市场快速变化，无法再采用申请市场价格，则执行价格会与申请价格不同。执行价格和申请价格之间的差异，会对客户产生有利或不利影响。在此，公司不会进行任何人为干预。

如客户端计算和显示，或执行订单所需的保证金水平低于50%，MT4平台将不允许打开市价委托。

限价订单

指按照预定义价格，购买或出售金融工具的订单。购买限价订单要求预定义价格低于当前市场价格，而出售限价订单要求预定义价格高于当前市场价格。在MT4平台上，一旦市场价格达到预定义价格，将触发限价订单，并在下一个可采用价格，执行市价委托。

如客户端计算和显示，或执行订单所需的保证金水平低于100%，MT4平台将不允许在市价委托中执行限价订单。在该情况中，系统将删除限价订单。在所有其它情况下，在全部平台中，

一旦设定限价订单，将保持有效状态，直至客户将其取消。这被称为取消前有效（GTC）。

止损订单

指按照预定义价格，购买或出售金融工具的订单。购买止损订单要求预定义价格高于当前市场价格，而出售止损订单要求预定义价格低于当前市场价格。在MT4平台上，一旦市场价格达到预定义价格，将触发限价订单，并在下一个可采用价格，执行市价委托。

如客户端计算和显示的保证金水平低于100%，MT4平台将不允许在市价委托中执行止损订单。在该情况中，系统将删除止损订单。在所有其它情况下，在全部平台中，一旦设定止损订单，将保持有效状态，直至客户将其取消。这被称为取消前有效（GTC）。

止损和盈利订单

止损订单指当市场对预定义价格交易产生不利影响时，申请关闭未完结交易，而盈利订单指当市场对预定义价格交易产生有利影响时，关闭未完结交易。

确保在所有平台执行全部止损订单和盈利订单。在专有平台，止损和盈利申请价格与执行价格相同（无滑点）。在非专有平台，按当前市场价格（依照滑点）执行止损和盈利订单。

当由于止损离场，关闭交易时，将按当前市场价格关闭。

市价委托或期货订单的止损和盈利修改应符合各金融工具的交易时间要求。在专有平台上，无法对止损限价和止损订单进行修改，而同时无法通过止损订单，获得盈利。

止损离场

如果 MT4 账户的保证金水平（由 MT4 客户终端计算并显示为）处于以及低于 50% 时，则 MT4 账户将触发强制平仓。平台可自动开始关闭未平仓交易，最不可能赢利的未平仓交易将最先被关闭。当 MT4 账户的保证金水平恢复至 50% 以上时，或者，如果 MT4 账户中没有未平仓交易时，平台将停止平仓交易。强制平仓操作的级别优于止损和获利了结，并且，将以现行市场汇率（而非预先设定的汇率）平仓每一笔交易。如果在平仓所有头寸后，客户账户上的余额为负，那么，本公司将弥补该负余额，并且，本公司不会要求客户弥补所需金额。

止损、盈利、限价和止损订单期限

预测到在主要公告前波动加剧，或低流动性，比如中断后（例如：周末或假期后）重新开始交易，公司有权在未事先通知客户的情况下，延长其允许客户设定止损、盈利、限价和止损订单价格的期限。

执行因素

最佳可能结果的定义会发生变化，因此公司应考虑下列执行因素，并确定其重要性：

- 价格指公司在执行订单时，引用的市场价格。
- 成本指除了公司正常收费外，因执行订单，引起的附加费用。
- 执行速度在快速变化的市场中，尤为重要。
- 执行和结算的可能性；如公司无法执行订单或未能完成交易，则获得的最佳价格无关联性。
- 公司在执行特殊订单时（例如：大于正常市场规模的订单，或特殊情况，比如：到期日期延长或缩短），需考虑到规模、性质和任何其它因素。

根据客户支付的总金额，其中包括订单价格以及与执行订单有关的全部费用，确定最佳执行。比如：执行订单有关的场所执行费用和向第三方支付的任何其它费用。

执行标准

如未收到你方的特定指示，我方将根据对市场信息和市场情况的专业经验和适当判断，综合考虑以上因素，以及下列标准：

- 客户性质，其中包括散户或专业客户；
- 客户订单特性；
- 金融工具特性即是该订单的主要内容；
- 订单执行场所的特性。

公司报价（高重要度）

公司对其平台上的金融工具提供实时报价。在此，对该类报价进行实时持续评估，以确保实时传送的报价具有竞争力，及符合市场要求（即：“时价”）。根据公司从第三方独立对照来源处获得的相关金融工具价格，对其进行计算。公司通常从其团体之间的资金流动中获得流动资金，因为公司确信这可以为客户提供最佳成果。公司有能力自行评估其它场所提供的价格质量，并保证向客户推荐的价格符合市场标准要求。此外，公司制定了相关程序，可对其独立数据提供方进行定期评审，并对推荐给客户的客观性进行检验。

公司不收取佣金，其已经被包括买卖价差率中。公司始终采用统一的定价方法。在此，价差指根据第三方独立数据提供的中间价，形成加价和减价。

交易成本（高重要度）

某些金融工具适用隔夜融资费用。如在夜间保持交易开启，则需收取‘滚动费用’。在此，为各个交易平台的各金融工具的日常融资费用提供了详细说明。

- 对于MT4平台，仅在工作日22:00 GMT（21:00GMT US DST）收取滚动/续期费用，其中在星期三收取三倍费用（仅对加密货币，在周五收取三倍费用），并当关闭头寸时，将其从余额中扣除。

执行速度、可能性和结算（中重要度）

作为客户的委托人而非代理人，以及唯一的执行场所，公司旨在以合理的最快执行速度以及在技术和通信链接限制范围内，执行客户订单。公司的订单流设计逻辑为自动接受全部订单，如发生技术故障，公司有权取消订单或任何类型的交易。需要注意的是公司不会对任何类型的订单进行重新报价。

公司将尽力为客户提供可能的最好价格，然而，在某些情况下，比如：低流动性、市场变化快，交易开始/结束时或之前，无法保证任何或全部订单的执行。公司有权拒绝任何类型的订单，但不会推迟订单的执行，以获得更好行情。此外，客户应意识到上述情况下的交易相关风险。该类情况包括但不限于：

- 开盘价与以往交易时段结束时的价格明显不同。
- 由于大量订单等待执行，造成订单执行的延迟。公司不会因行情发生变化，而进行人工干预，以延迟执行。
- MT4平台的执行价格会与申请价格不同。如由于市场快速变化，无法再采用申请价格，则执行价格和申请价格之间的差异，会对客户产生有利或不利影响。

公司根据其执行情况，对所有订单进行结算。

订单性质和规模（低重要度）

公司尽力执行各类不同规模的订单。然而由于执行时的市场波动，实际价格会与申请价格不同（有关详细说明，见“订单类型和执行要素”）。公司可限制单笔交易的最大数量，以及客户持有金融产品和产品系列的最大头寸。

负价格

公司的专有和非专有平台不支持零点以下价格。因此，公司不允许零点以下（负）价格交易。如任何金融工具的价格跌落到零点以下（负）价格时，公司会禁止特定金融工具的交易，并因此关闭受影响金融工具在零点价格的当前头寸。

订单执行政策的定期监控和评审

公司会根据相关程序和影响订单执行的因素，对其订单执行政策的实施与效率进行监控。公司有权更正任何限制，并予以改进。

公司会至少每年一次，及当相关材料发生变化时，评审其政策。如政策发生变化，公司将通知所有客户。

客户许可

在开始建立业务关系时，公司需要获得客户关于其订单执行政策的认可。

客户应根据‘条款’中所述的条款规定，给予上述许可。在此，客户应知晓在向公司下单时，公司属于委托人而非代理人，并且其也是唯一执行场所，即：不受管制的市场。